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Ata nº 11 

Sessão Extraordinária realizada no dia 10 de outubro de 2023 

 

 Aos dez dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e três, realizou-se na sede da União das 

Freguesias de Pataias e Martingança, uma Assembleia Extraordinária convocada “Nos termos do 

nº 2 do artigo 12º do Regimento da Assembleia de Freguesia conjugado com o número 2 do artigo 12º do anexo 

da Lei nº 75/2013 de 12 de setembro, Ricardo João dos Santos, Presidente da Assembleia da União das 

Freguesias de Pataias e Martingança, convoca V. Exa. para a sessão extraordinária da Assembleia de Freguesia, 

a  efetuar      no dia        10 de outubro de 2023 pelas  21.00 horas, na sede da União das Freguesias de Pataias e 

Martingança. 

  Esta Assembleia extraordinária foi pedida pelo Executivo de União das Freguesias de Pataias e Martingança 

e teve início às vinte e uma horas e vinte minutos. 

  A ORDEM DO DIA TEM COMO PONTO ÚNICO: 

Análise, discussão e aprovação da 1ª Revisão Orçamental referente ao ano 2023 
 

O Senhor Presidente da Assembleia, Ricardo Santos começou por fazer a chamada e verificou-se a ausência 

de Vasco Marques por parte do Executivo e Hugo Alves membro da bancada do PSD, tendo ambos justificado 

as respetivas ausências. 

Havendo quórum Valter Ribeiro, Presidente da UFPM tomou a palavra para explicar o ponto único da Ordem 

de Trabalhos. 

A União das Freguesias tem valores a receber que já foram aprovados pela Câmara e pela Assembleia 

Municipal fruto de um programa de descentralização e daí o valor atribuído à União das Freguesias ser maior 

do que estava no orçamento para dois mil e vinte e três. 

Houve também a inserção do saldo da gerência de dois mil e vinte e dois, sendo o incremento total no valor 

de 210 289€ (duzentos e dez mil duzentos e oitenta e nove euros), valor que foi distribuído pelas despesas 

de investimento, conta 07 do Orçamento. Houve também uma redistribuição de dotações pelas rubricas , 

uma vez que houve investimento orçamentado que não foi realizado. 
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Após a explicação de Valter Ribeiro, o Senhor Presidente da Assembleia perguntou aos presentes se tinham 

alguma pergunta a fazer ao Executivo sobre a explanação e não havendo perguntas colocou o ponto a 

aprovação, tendo sido aprovado por maioria com as abstenções dos membros do Partido Socialista e do Nós 

Cidadãos.  

 A ata desta Assembleia foi depois aprovada em minuta por todos os membros presentes e a sessão foi 

terminada pelas vinte e uma horas e trinta minutos, sendo lavrada ata da mesma que eu, Lucília 

Perpétua dos Santos Salgueiro Soares, Técnica Superior, subscrevo. 

 

O Presidente da Assembleia da União das Freguesias de Pataias e Martingança 

 

 

 

Ricardo Santos 

 

 

 

 

O 1º Secretário da Assembleia da União das Freguesias de Pataias e Martingança 

 

 

 

Paulo Pereira 
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               A 2ª Secretária da Assembleia da União das Freguesias de Pataias e Martingança 

 

 

 

Juliana Santos 

 

A Técnica Superior da União das Freguesias 

 

 

Lucília Soares 


